



ΕΤΗΣΙΑ ΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΗΡΩΩΝ ΚΡΑΤΗΤΗΡΙΩΝ ΚΟΚΚΙΝΟΤΡΙΜΙΘΙΑΣ

Την Κυριακή 24/11/2019, το Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινотριμιθιάς, μετά την παράδοση της ευθύνης των εκδηλώσεων από τον Σύνδεσμο Πολιτικών Κρατουμένων ΕΟΚΑ, πραγματοποίησε την **Ετήσια Εκδήλωση Μέρα Μνήμης Ηρώων Κρατητηρίων Κοκκινотριμιθιάς** σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Πολιτικών Κρατουμένων ΕΟΚΑ, το Συμβούλιο Ιστορικής Μνήμης Αγώνα ΕΟΚΑ και τους Συνδέσμους Αγωνιστών ΕΟΚΑ.

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την ενότητα λόγου, εικόνας, ήχου και κίνησης «Ψυχής Ύπερῶν», που περιλάμβανε απόσπασμα από το έργο του Γιάννη Ρίτσου, το θεατρικό δρώμενο «Ψυχής Ύπερῶν» βασισμένο σε πηγές από το βιβλίο του Γιάννη Σπανού, «ΕΟΚΑ, Έτσι Πολεμούν οι Έλληνες» και τα τραγούδια «Οι Ήρωες», «Την Ελλάδα αγαπώ» και «Ένας λαός ορκίζεται» από τη χορωδία και ορχήστρα του σχολείου μας. Στην εκδήλωση συμμετείχε το Άγημα του Περιφερειακού Γυμνασίου Κοκκινотριμιθιάς και Άγημα της Εθνικής Φρουράς.





Στην εκδήλωση συμμετείχαν οι Σκεύη Μαρκουλλή, Φιλολογος, Αγγελική Λαουτάρη-Ιουλιανού, Φιλολογος, Παναγιώτα Παπούλα, Φιλολογος, Μαριλένα Σάββα, Φιλολογος, Μαρία Πέτρου, Μουσικός, Στέλιος Αροδίτης, Μουσικός, Γιώργος Κεττίρης, Πληροφορικής, Χρίστος Κυπριανού, Πληροφορικής, Παναγιώτης Πακτινές, Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, Ιωάννα Παπαλοΐζου, Μαθηματικός, Ελένη Ευσταθίου, Γαλλικών, Ρένα Παπαχριστοφόρου, Βιολογίας, Νικολέττα Νικολάου, Πληροφορικής, Μιχάλης Ψηλογένης, Φυσικής Αγωγής, Σάββας Νικολάου ΒΔ, Φυσικής Αγωγής, Κυριακή Χατζηκαλλή ΒΔ, Φιλολογος, Αντωνία Χατζηκυριάκου ΒΔ, Φιλολογος. Τη γενική επιμέλεια είχαν ο κ. Γιάννης Σπανός, Πρόεδρος Συνδέσμου Πολιτικών Κρατουμένων ΕΟΚΑ και η κ. Βούλα Μόρμορη, Διευθύντρια Περιφερειακού Γυμνασίου Κοκκινότριμιθιάς.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στον Αστυφύλακα κ. Σωτήρη Σόλωνος και στις κυρίες Μαρία Παντελή και Λένια Ιορδάνους, Γραμματειακό Προσωπικό Περιφερειακού Γυμνασίου Κοκκινότριμιθιάς καθώς και στους χορηγούς μας, το Κοινοτικό Συμβούλιο Κοκκινότριμιθιάς, τους Φούρνους Ζορπάς, το C.D.A Collage και το Photo Andros.

Εκ μέρους του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, λόγω απουσίας του στο εξωτερικό, παρέστη ο Διευθυντής του Γραφείου της Προεδρίας κ. Πέτρος Δημητρίου, ο οποίος και ανάγνωση την ομιλία Του και απηύθυναν χαιρετισμό ο κ. Αντρέας Μαϊμάρης εκ μέρους του κ. Γιάννη Σπανού, Προέδρου των Πολιτικών Κρατουμένων ΕΟΚΑ και η κ. Βούλα Μόρμορη, Διευθύντρια του Περιφερειακού Γυμνασίου Κοκκινότριμιθιάς.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν κρατικοί και τοπικοί αξιωματούχοι, εκλεκτοί προσκεκλημένοι καθώς και πλήθος κόσμου.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την Αφή της Μεταλαμπαδευτικής Δάδας των εκδηλώσεων Μνήμης Κρατητηρίων, Τρισάγιο, Κατάθεση Στεφάνων και τον Εθνικό Ύμνο.



Σκεύη Μαρκουλλή, Φιλολογος

